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Nyomozás felügyeleti és Vád előkészítési Főosztály!  
 

Tisztelt: Dr. Tóth Zsuzsanna Legfőbb ügyészségi ügyész!  

 

Tárgy: Feljelentés kiegészítés. "ismeretlen" tettesek ellen, kisvállalkozások szándékos 

 tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!                                              

     IV.  
Zala Megyei Főügyészség, Nagykanizsai és Pécsi Rendőrség (Pécsi, Nagykanizsai Járásbíróságok a 

Pécsi, Zalaegerszegi, Fővárosi Törvényszékek, a PM, és további ismeretlen állami tettesek IM, BM,.... 

ellen az igazságszolgáltatás, jogbiztonság káros negatív anomáliái miatt (korrupció támogatása, állami 

bűnözői tevékenységek, maffia módszerek, jogharmonizáció hiánya,...) !   

 
Köszönettel, kaptunk több anyagot a Nagykanizsai Járásbíróságtól, feltételezem, hogy önök is! Sajnos 

ebből nem derül ki, hogy az Ügyészségek, Rendőrségek (nyomozó hatóságok, dr. Varga István) 

hogyan, mit intézkedtek 2012.07.12. 'bűntény' napjától, 2012.08.03. a törzskönyv kiadásáig!  
A Rendőrségeknek, lehetősége és kötelezettsége lett volna legalább a Varió Kft. gépkocsi eladását 

megakadályozni! Kérem pótolni, szíveskedjenek, milyen intézkedéseket tettek és miért nem vezettek 

eredményre! Kérem, nyilatkozzanak, hogy hogyan lehet (Nagykanizsai JB. 5.B.569/2013/151 szám, a 

Nagykanizsai JB. 11.P20/387/2017/33 szám ítéleteket összeegyeztetni!? A Pécsi és Zalai bíróságok munkája 

(normális helyen ezt annak nem lehetne nevezni) ítéletei sem különbek! Ezek egy épületen (szervezeten) belül 

sem kommunikálnak egymással?  6. sz. melléklet: NJB -on zajló büntető ügy nem köti PJB.-t,.... Deál L. és 

Varga I. meghallgatása,.... Varió Kft. visszafizette a GK árát,.. - a legnagyobb kárunkat a rendősségek után PJB. 

és a PT. okozta, a NJB. és a ZT. a károkozáson, ajándékozáson kívül semmit nem csinált!   
 

Mi minden közreműködővel (hatóságokkal, dr. Vargával) jóhiszeműen jártunk el, együttműködtünk, 

részükről ez messze nem mondható el! (mellékletek: rendőrségi, bírósági, dr. Varga és ügyvédje lev.) 

 

Törzskönyv:  Hivatalosan a törzskönyv igazolja a jármű tulajdonjogát. Amíg az ellenkezőjét nem 

bizonyítják, addig azt kell az autó tulajdonosának tekinteni, akinek a birtokában van a törzskönyv. 

Lefoglaláskor - kiadáskor a Dial Bt. tulajdonában volt és a Ptk. 118 § szerint is tulajdonosok voltunk!   

 

Az ügyészségek, főügyészségek, rendőrségek teljesítménye, hozzáállása, kommunikációja kritikán 

aluli, elégtelen! A Pécsi bíróságok, hasonlóan leszerepeltek, talán még a rendőrségek munkáját is 

sikerült alulmúlni! A Zalai bíróságok munkáját értékelni sem lehet, gyakorlatilag semmit nem 

csináltak, de azt is rosszul (ez a per került a legtöbbe, közel 2 millió forintba!), csak a szervezetlen, 

korrupt, prekoncepciós Pécsieket majmolták! Ilyen szervezetekre kár közpénzt pazarolni! Akik az 

ezzel kapcsolatos törvényeket, végrehajtási utasításokat írták, elfogadták, azok sem lehetnek százasok! 

Ez a bűnözés, korrupció, önbíráskodás állami melegágya! Magyarország sokkal jobbat érdemel, pedig 

ez csak egy pofon egyszerű ügynek indult!    
 

A Legfelső Bíróság BDT2004/1085. sz. döntése szerint ” Az ítélet megfelelő indoklása nem pusztán 

formális kötelezettség, hanem ezen múlik az ítélet meggyőző ereje. A döntés megalapozottságát az 

indoklásnak kell biztosítania a való tényállás megállapításával és a vonatkozó anyagi jogszabályok 

helyes alkalmazásával. Az indoklási kötelezettség megsértése tehát lényeges eljárási szabálysértések 

közé tartozik.”  Amit leírtak, sokszor 10 oldalak, nagyrészt pótcselekvések, igen távol vannak a 

tényektől, a törvények helyes, - józanésznek és a közjónak megfelelő, erkölcsösen, gazdaságosan, 

valamint tisztességes (alkotmány) alkalmazásáról ne is beszéljünk!  
 

5:546. § [A kár elemei]  
A teljes vagyoni kártérítés körében a károkozó köteles megtéríteni (jogalapok). 

 

a) a károsult vagyonában beállott értékcsökkenést (dolgokban és vagyoni jogokban keletkezett károk),  

b) az elmaradt vagyoni előnyt (elmaradt jövedelem, haszon, nyereségkiesés),  

c) a károsultat ért vagyoni hátrányok kiküszöböléséhez szükséges célszerű és ésszerűen indokolt költségeket.  
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Károk költségek, elmaradt haszon: Aki(k) másnak kárt okoznak, azok bűnt követnek el, bűnözők, 

vagy bűnszervezetek! A mi esetünkben (súlyosbító tényként) hatalommal való visszaéléssel, 

szándékos, előre megfontolt károkozásról beszélhetünk, erőszakkal való fenyegetéssel fűszerezve!  

Maga, hogy elvitték a gépjárművet 2012 és 2014 végéig nem adták vissza, a Diál Bt. könyvelésében a 

következőt jelentette, az ide vonatkozó törvények betartása miatt! A grafikont, részletes magyarázattal 

elküldtük minden eljáró hatóságnak, okulás képen 2014-2015.! Hidegen hagyta őket!! 
A Diál Bt. 2000-2012 között (előtte is, a nehéz, bűnözői körülmények ellenére) nyereséges volt, senkinek nem tartozott, 2012 decemberében a rendőrség 

lefoglalta egyik legfontosabb munkaeszközét, a kivezetés, bérlés, (perköltségek nélkül), a hatóságok (jogtalan) eljárása következtében veszteséges lett! (grafikon )

 

Erre még rárakódó további károk, költségek, elmaradt haszon! 
 

1.  A gépjármű lefoglalása, elszállítása miatt keletkezett kárunk - melléklet: szerződés és annak 

 felmondása! A pályázat tervezett költségvetése 80 ezer EUR, kedvező elbírálás  esetén, ebből, 

 az elvégzendő K+F feladat kb. felét végeztük volna!  

2. Az ügyből kifolyólag külföldi partnerrel megszakadtak a kapcsolatok, megszakadtak a

 folyamatban levő, több mint 10 éve folyó közös K+F projektek! (kártérítést követeltek) 

 Kapásból, sok 10 milliós kár, ami az idő halad tával csak növekszik! Elvesztettünk egy 

 nagyon fontos, nélkülözhetetlen K+F szakmai partnert, EU projektekben is közreműködő 

 beszállítót, alvállalkozót, piacot beláthatatlan további anyagi következményekkel!  

2. A Diál Bt.-vel nem indulhatunk EU (GINOP) és Magyar pályázatokon! (ha 2013-2014-ben 

 lezárult volna  a polgári per, ezt sem szenvedtük volna el!) Ezt több ízben jeleztük a 

 Rendőrségnek, Bíróságnak (PJB, Pécsi Törvényszék, mellékletek)! Aki másnak kárt okoz 

 bűnt követ el! Csak ebből több 10 milliós kárunk származott! (Tértivevényes levelek!) 2010 

 előtt nyertünk 15 millió Forintnál több EU támogatást fejlesztésekre! 2016. is 20 millió Ft. 

 támogatásra terveztünk pályázni, programfejlesztő szoftverekre, hardverekre, marketingre, 

 szervezetfejlesztésre, továbbképzésekre!  

3. A Dial Bt. alvállalkozóként sem vehet részt (2.) hasonló projektekben! A 2014-2020 

 programozási  időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások 

 felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 

 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet) és a Szerződésben foglaltak szerint  értelmezendők. 
 NEMZETGAZDASÁGI MINISZTÉRIUM GAZDASÁG -FEJLESZTÉSI  PROGRAMOK 

 VÉGREHAJTÁSÁÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG (állásfoglalása): ha a támogatást 

 igénylő, részt  vevők vagy az ajánlat adó/szállító, gazdálkodási vagy tárgyi erőforrásai nem 

 alkalmasak a  projekt megvalósítására, árajánlatai nem fogadhatók el, tekintettel arra, hogy 

 az ajánlatadók gazdálkodási adatai alapján aggályos a megbízás díjának előfinanszírozása! 

 Ezt 2017. vezették be, eddig ilyen nem volt! Nem vezethetjük az eddig általunk készített, 

 eddig is menedzselt munkákat, projekteket! Sok millió forint kár projektenként! 

4. GOP-os szerződések, vállalások (2013 előtti szerződések) mint alvállalkozó nem (vagy 

 hiányos) teljesítés, mulasztásuk oka elháríthatatlan külső ok (rablással, lopással összefüggő, 

 vis maior), károkozás: 2018.-ban járt le a 2011-17. projektek megvalósítási, fenntartási, 
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 beszámolási időszaka. A PM. által visszakövetelt összeg kerekítve 6 millió + kamat! 

 Alvállalkozóként a Karotázs Kft.-nek és egyéb K+F partnereinknek okozott károk, emiatt 

 elmaradt marketing, szoftverfejlesztés, projektvezetések! (melléklet) 

  

5. Saját költségek: Megközelítőleg 95 hónapja vitte el a Rendőrség a gépjárművet, azóta a 

 hatóságok által (szándékosan) okozott kárunk csak növekszik, ha havi 3 munkanapot 

 számolunk (ténylegesen ennél több, egyéb költségeket nem számolva) saját munkánkra. 

 Az ellopott Volvóval kapcsolatos ügyintézésekre, ez nagyjából eddig 285 munkanap, 

 munkaidőben  számolva, több mit egy év felesleges, meg nem térülő munkája, munkabére, a 

 hasznos szakmai munka helyett  (csak a kötelező minimál bérrel számolva is tetemes) anyag 

 költségei, az utazási, bérlési, költségek még hozzájönnek!  

6. A vesztes Bírósági perekkel kapcsolatos állami illetékek, 2015 óta befizetett adók. A Dial Bt. 

 Rendőrség, Bíróság károkozása miatt gyakorlatilag fizetésképtelen lett. Ezeket 2015. óta a 

 nyugdíjamból, megtakarításaimból kellett fedeznem, a 'kölcsön' összege jelenleg 

 meghaladja a 2,5 millió forintot! Elmaradt haszon, 2000 - 2012 közötti időszakban évente a 

 Diál Bt. átlagos nyeresége (NAV, APEH kivonatok), az átlagos haszon, adózás utáni 

 nyereség 1.088 millió forint volt!  (grafikon) 

Még további oldalakat töltene ki, csak vázlatosan is a károk és valós okainak felsorolása! Erkölcsi kár, 

hitelrontás, a pótolhatatlan munkatársak elvesztése, K+F+I és a beruházások leállása, ügyvédi 

költségek, amortizáció, kamat (mi 600 eFt.-nál több kamatot fizettünk a PM. -nek, a jogtalanul 

visszakövetelt összegek után), a Diál Bt. fenntartása a perek végéig, felszámolásig 400 eFt. költség/év 

adók+banki költségek,  .......!  

Az ellopott GK után fizetendő adók is elkerülhetőek lettek volna egy rendőrségi nyilatkozattal (de a 

rend őrei megtagadták) PMJV levél, melléklet, és a NAV szerint! A forgalomból való kivonás sem lett 

volna megoldás (dr. Vargának ezzel kárt okozunk), mivel a céges GK adó (NAV) fizetést a tulajdon 

viszony alapján kell fizetni és akkor a tulajdonosok mi voltunk! Ezért követelte dr. Nagy Tamás bíró 

(és az ügyvédek) a törzskönyv (átmeneti?) átadását, költségcsökkentések miatt!    

A gépjárművön CASCO biztosítás is volt, amennyiben nem lett volna meg az állami tolvaj, akkor 

fizetett volna a biztosító! Elkerülhető lett volna ez az állami, jogi ámokfutás! 

Az alaptörvény kimondja: „Mindenkinek joga van ahhoz, hogy jogorvoslattal éljen az olyan bírósági, hatósági 

és más közigazgatási döntés ellen, amely jogát vagy jogos érdekét sérti.” Lehetetlen, ebben az országban csak a 

törvényekkel megtámogatott Állam maffia működik! 
 

Mellékletek:       
1. Első kárunk a lefoglalás miatt, 
2. PMJV GK adó visszafizetése elutasítás, a NAV is hasonlóakat küldött,  

3. Okmányiroda átírási költségek visszafizetés kérés, 

4. Kormányhivatal GK átírási költség, elutasítása, 

5. PJB. kérés a tárgyalások folytatására, 
6. PJB. PT. elutasítás,  

7. NJB. részítélet, 

8. ZT. másodfok közbenső ítélet, 

9. A Bt utolsó kára Szoftverfejlesztés felmondás, a cég tönkretétele miatti felszámolás,  
10. NJ. tájékoztatás 20211128, 

11. Jelen levél, feljelentés kiegészítés, 
  

Pécs, 2021.11.06. 

 

  Tisztelettel: 

  Henézi Ferenc            Henézi Ferenc 

        Karotázs Kft.  károsult 


